Les problémes

! Construire un tableau |

: Au centre de vacances de Sarramasse, les enfants se sont lancé un défi -
ramasser et trier les déchets des plages de la commune.

> L'équipe des renards a collecté 8 kg de verre, soit le double de la collecte « verre » des belettes.

> L'équipe des ours a ramassé 5,1 kg de verre, 4,7 kg de plastique, 7 kg de métal et 2,2 kg de papier.

> L'équipe des renards a ramassé 2 fois moins de métal que de verre, mais 7,4 kg de plastique et 1,6 kg de papier.
> Les belettes ont ramassé 2,25 kg de papier, 6 kg de plastique, autant que le métal et le papier réunis.

a. Compléte le tableau avec les données du texte, puis calcule. 1;";33 s‘;s". galw‘s sur on cahier
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b. Quelle est la catégorie de déchets qui est la plus représentée ? ...
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a: a. Construis et compléte le tableau qui correspond a ces données.

Joséphine court tous les jours de la semaine. g
Le lundi elle parcourt 0,35 km puis chaque jour Jours !
le double de la veille. ’

_ Distance
b. Combien de kilométres parcourt-elle (enkm)
chaque semaine ?
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Réponse:

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*
a: Au collége Félicie Tassion tous les éléves de 652 sont inscrits a un atelier périscolaire le mercredi
aprés les cours. 10 éléves sont inscrits au tir & l'arc dont 8 filles ; 8 éléves font du handball, la moitié
sont des garcons ; 4 éléves jouent aux échecs, tous des garcons.

Au tennis de table, il y a 2 fois plus d'inscrits qu’aux échecs,
6 sont des filles. _ Fais ‘es caleuls sur fon
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Compléte le tableau. cohier d'essai

Ateliers AR T N B D ................................. Total

Effectif total 10

Nombre de filles 6

Nombre de garcons




